
Referat af bestyrelsesmøde den 4. marts 2009 hos Kim Jakobsen.  

Tilstede var desuden: Tony, Torben, Michael Hero, Preben, Find og Axel samt: 

Steen Svanholm for overdragelse af kassererjobbet 

Frank Licht for overdragelse af formandsposten og 

Hanne Licht for overdragelse af tøjordningen. 

 

Konstitution: Klubbens bestyrelse konstituerede sig således: 

Formand: Tony Holgersen. Næstformand: Torben Hansen 

Kasserer: Kim Jakobsen. Sekretær: Axel Sørensen 

Bestyrelsesmedlem: Michael Hero  

Bestyrelsessuppleanter: Preben Rasmussen og Find Jensen 

Overdragelse: afgående kasserer oplyste, at cykelxperten og JK olie og Gas ikke havde 

betalt sponsorat endnu. Ny formand og ny kasserer får bankadgang via engangskode, 

hvorefter de forrige ikke længere har adgang til klubbens konti. Tøj indgår fremover i 

regnskabet med værdi svarende til indkøbspris. 

Opgaver: klubtøj: Find Jensen. Det blev samtidig vedtaget, at man kun kan købe tøj mod 

kontant eller forudgående kontooverførsel. Sponsorer: Mich. Hero står fortsat for dette og 

det blev aftalt, at Tony skal lave certifikater. Endvidere skal sponsorer tilbydes et sæt 

cykeltøj til ophæng i virksomhed som blikfang – evt. i forbindelse med Tour de France. 

Datoer i 2009: Tony havde fremstillet en flot kalender, der bliver lagt på klubbens 

hjemmeside. Bestyrelsesmøder bliver som afholdt således: 15/6 hos Find, den 24/8 hos 

Axel og den 16. november hos Hero. Rytterfest bliver den 3. Okt med enkeltstart om 

eftermiddagen. Tony reserverer Græstedgård. Enkeltstart for hold: forslag fra Kim J om at 

afvikle et sådant arrangement med 4-mands hold og seedning, så holdene bliver 

nogenlunde lige stærke. Dato: 21. Juni og Jakobsen brødrene er tovholdere. Juleafslutning 

med hygge bliver den 7. december. 

Kontingentbetaling: Tony sender medlemsliste til Kim J, betalingsfrist til 1. april. 

Cykelmotion Danmark: koster 120 kr. i år og betales sammen med kontingent. 

 

 



Holdinddeling: i 2009 anvendes følgende inddeling: hold B for de ryttere, der ikke ønsker 

at træne så meget og som derfor kører med en lavere hastighed. Hold A for ryttere, der i 

sæsonen kan køre lidt over 30 km/t og så som noget nyt: et elite hold, der overvejende 

træner med hold A, men som gives flere udfordringer og som meget gerne må brænde 

noget af krudtet af på andre dage /deltage i cykelløb. Preben tilbød at lave nogle ruter, der 

som udgangspunkt laves for hold A, men med mulighed for, at hold B kan køre med på en 

del af ruten, ligesom elite vil få lagt ekstra ”sløjfer” på. Enighed om, at det vil være et stort 

arbejde at få udbredt kendskabet til ruterne, men også, at det må kunne lade sig gøre. 

Vigtigt er det i hvert fald, at gennemsnitshastigheden for hold A ikke må blive højere end i 

2008. Det overvejes at kontakte naboklubber for at høre om deres erfaringer og vi har 

tidligere haft godt samarbejde med Cykelklubben Viking i Frederikssund. 

Spinning: sæsonen er ved at være slut og sidste gang bliver den 31. marts. Vores gode 

træner; Kristian Tandrup, bliver jo kun aflønnet via de midler, der bliver indsamlet ved 

sæsonstart og indtil nu har denne særlige konto kun betalt hans medlemskab og et sæt tøj. 

Enighed om, at han ved afslutningen skal have 1000 kr. på et gavekort til vores sponsor 

Cykelxperten. Den nye kasserer tager sig af denne opgave. 

 

 

Referent: Axel Sørensen 

 

 


